

ТЕАТР С БЕРЕГОВ НЕВЫ

Снова вспыхнули старинные фонари на площади Островского перед фасадом Академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Афиши пригласили ленинградцев и гостей города на Неве на спектакли пушкинцев, открывших свой новый сезон. Но уже через несколько дней труппа старейшего театра соберется в путь.

— С 22 сентября по 4 октября мы выступаем с большим творческим отчетом в Москве. Все, что мы покажем

в столице, явится как бы заключительным этапом нашего юбилея — 225-летия первого государственного профессионального театра России, — сказал в беседе с корреспондентом ТАСС художественный руководитель театра, народный артист СССР И. Горбачев.

— Начнем свои выступления — они будут проходить на сцене МХАТа — спектаклем, созданным по пьесе Д. Храбровицкого «Пока бьется сердце». В нем ярко

звучит мысль о том, что нет ничего ценнее на свете, чем жизнь человека, и зависит она от внимания людей друг к другу, от сердечности людских отношений.

Москвичи также увидят «Предел возможного» И. Герасимова, «Живи и помни» В. Распутина, «Элегию» П. Павловского, познакомятся с пьесой «Моя любовь Электра» по пьесе современного венгерского драматурга Ласло Дюрко. Русская классика будет представлена спектаклем «Дети солнца» по пьесе М. Горького.

В. ГАНШИН.